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V rámci rozvoje nové webové platformy FotbalTV, kterou Fotbalová asociace České
republiky (FAČR) spustila v polovině března, došlo v uplynulých týdnech k významnému
vylepšení služby spojené se sledováním streamovaného online přenosu. Novinkou je
kompletně přepracovaná grafika přenosů, tzv. TV grafika, která přináší nejen lepší
přehlednost, ale i profesionálnější vzhled vysílání.

Diváci se nyní mohou těšit na zobrazení průběžného stavu utkání, jmen střelců branek, soupisky
týmů, rozhodčích, střídání, karet, konečného výsledku a dalších údajů. Nová grafika zahrnuje jak
statické, tak dynamické prvky. Mezi statické patří například odpočet do začátku utkání, časomíra,
technická hlášení či informace o neproběhlém streamu. Dynamické prvky pak reflektují aktuální dění
v zápase – od jmen hráčů po události na hřišti.

Významnou součástí inovace je také automatické načítání dat ze zápisu o utkání, které bylo
implementováno u soutěží, jež mají povinnost pořizovat online videozáznamy. Jedná se o ženskou
ligu, nejvyšší úrovně soutěží jako ČFL, MSFL, divize a vybrané krajské přebory.

Platforma nabízí rovněž možnost ručního importu dat, a to u utkání organizovaných přes Informační
systém FAČR, přátelských zápasů či turnajů. Obsluha přenosu na platformě TVCOM může při
zakládání streamu buď načíst soupisku pomocí čísla utkání, nebo ji zadat zcela ručně. Zároveň je
možné přizpůsobit délku jednotlivých částí utkání, například u mládežnických kategorií, aby správně
fungovala časomíra. Výsledkem je univerzální a flexibilní řešení pro různé typy utkání.

Je však třeba zmínit i technická omezení. Nová grafika se zatím nezobrazuje na zařízeních s
operačním systémem iOS nebo v prohlížečích s aktivním blokováním reklam.

Implementace této novinky probíhala na straně streamovací služby TVCOM, které FAČR děkuje za
vstřícnost a technické zajištění požadavků.

Platforma FotbalTV, která od svého spuštění v březnu slouží jako centrální místo pro sledování
živých i archivních přenosů z různých úrovní českého fotbalu, tak pokračuje v rozvoji. Nová grafika
je dalším krokem k tomu, aby divácký zážitek odpovídal současným očekáváním a technickým
možnostem.

Samotné přenosy ze zápasů pořádaných FAČR můžete sledovat na www.fotbal.cz/tv.
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